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Nach der Veröffentlichung unseres ersten Handzettels zu 

besonderen Angeboten des DIE-Archivs sind mittlerweile vier 

Monate vergangen. Die Rahmenbedingungen für ein 

Zusammentreffen unter Eisenbahnfreunden, einen Tausch von 

Eisenbahnmaterialien, den Verkauf oder Ankauf haben sich leider 

nicht wesentlich geändert.  

Wir haben uns dazu entschlossen, einen überarbeiteten Handzettel 

herauszugeben. 

Bis auf die Ansichtskarten sind alle ausgewiesenen Exemplare 

Einzelstücke, die wir zwecks Sammlungsbereinigung abgeben 

möchten. Diese Einzelstücke können schnell ausverkauft sein. 

Haben sie an einem oder mehreren Artikeln Interesse, so schicken 

Sie Ihren Bestellwunsch mit der bzw. den entsprechenden 

Bestellnummern an: 

post@die-archiv.de 

Sie erhalten anschließend von uns weitere Details zum Verkauf. Es 

gelten die ausgewiesenen Einzelpreise. Für Porto und Verpackung 

berechnen wir die aktuellen Preise der Deutschen Post bzw. von 

HERMES zuzüglich eines äußerst geringen Aufschlags für die 

jeweilige Verpackung. 

Bitte besuchen Sie auch unseren online-Shop, wo Sie unter 

folgender Adresse: 

https://die-archiv.de/DIE-Verkauf.html 

rund um die Uhr unsere lieferbaren Publikationen zu den 

Reisezugwagen bei der Deutschen Reichsbahn bestellen können.  
 

   

 

Unser Angebot für Sie auf Seite 3  
 Paket „Reichsbahnausbesserungswerke“ 

 
 
 

 

Eigene Ansichtskarten des DIE-Archivs  Seite 2 
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Ansichtskarten 

 

Am 20.05.2005 überführt Lok 112 165-6 Reisezugwagen aus dem Werk 
Delitzsch nach Leipzig. Das Foto entstand in Delitzsch unterer Bahnhof. 
Diese Ansichtskarte hat das DIE-Archiv selbst drucken lassen. Sie ist 
anderweitig nicht erhältlich. 
 
Bestellnummer: AK_001 

0,50 € 

 

Lok 110 278-9 überführt am 27.01.2006 einen Steuerwagen aus dem 
Werk Delitzsch nach Leipzig. In den Zug eingestellt ist außerdem Lok 
120 135-9. Diese Ansichtskarte hat das DIE-Archiv selbst drucken lassen. 
Sie ist anderweitig nicht erhältlich. 
 
Bestellnummer: AK_002 

0,50 € 

 

Die historische Ellok E 04 01 verlässt am 25.09.1997 mit einem Zug 
aufgearbeiteter Reisezugwagen den Bahnhof Delitzsch unterer Bahnhof, 
um ihn nach Leipzig zu bringen. Diese Ansichtskarte hat das DIE-Archiv 
selbst drucken lassen. Sie ist anderweitig nicht erhältlich. 
 
Bestellnummer: AK_003 

0,50 € 

 

Ein Zug mit zwei Schadwagen für das Werk Delitzsch geführt von Lok 
120 117-7 am 30.12.2005 kurz vor Delitzsch unterer Bahnhof. Diese 
Ansichtskarte hat das DIE-Archiv selbst drucken lassen. Sie ist 
anderweitig nicht erhältlich. 
 
Bestellnummer: AK_004 

0,50 € 

 

Lok 115 307-1 überführt am 28.12.2006 Schadwagen und wurde in 
Leipzig Hbf aufgenommen. Bei dem Wagen hinter der Lok handelt es 
sich um den Funkmesswagen 60 80 09-24 200-9. Diese Ansichtskarte 
hat das DIE-Archiv selbst drucken lassen. Sie ist anderweitig nicht 
erhältlich. 
 
Bestellnummer: AK_005 

0,50 € 

 

Lok 103 220-0 vor dem Touristikzug der DB AG, abgebildet auf einer 
Werbekarte der DB Reise & Touristik. Das Design des Zuges ist auf der 
Rückseite der Karte nachempfunden. Die Karte selbst hat 
herstellungsbedingt am rechten Rand eine perforierte Abrisskante. 
 
Bestellnummer: AK_006 

1,00 € 

 

Versand einer der oben abgebildeten Ansichtskarten an den Käufer per 
Deutsche Post 
Wir bieten Ihnen an, eine der oben ausgewählten Ansichtskarten direkt 
an Ihre Adresse zu senden. Nach Eingang des Zahlbetrages schicken wir 
die frankierte Karte per Deutsche Post zu Ihnen nach Hause. 
 
Bestellnummer: AK_007+Nummer der gewählten Karte 

1,50 € 
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Broschüren und Vorschriften 

 

 
Reichsbahnausbesserungswerk Halberstadt: 
150 Jahre Magdeburg - Halberstädter - Eisenbahn. 
Ausbesserungswerk Halberstadt; DR 1943 – 1993; 
150 Jahre Dienstleistungen für die Bahn in Halberstadt. 
 
Halberstadt 1993 
Broschüre A4, 56 Seiten, Gebrauchter Zustand, herausgeberseitig sind zahlreiche 
Werbeanzeigen in das Heft eingearbeitet 
 
Bestellnummer: Broschüre_001 

 

10,00 € 

 

Geschichte des Raw „Erwin Kramer“ Potsdam: 
Teil 1: 1838 bis 1945 
 
Potsdam 1988 
Broschüre A5, 124 Seiten, Gebrauchter Zustand 
 
Bestellnummer: Broschüre_002 

10,00 € 

 

Geschichte des Raw „Erwin Kramer“ Potsdam: 
Teil 2: 1945 bis 1957 
 
Potsdam 1989 
Broschüre A5, 144 Seiten, Gebrauchter Zustand 
 
Bestellnummer: Broschüre_003 

10,00 € 

 

Historischer Schnellzug: 
Vorstellungsfahrt Frankfurt – Nürnberg – Bamberg am 11. Juli 1984 
 
Zentralstelle für den Werkstättendienst 
Broschüre A4, 52 Seiten, Gebrauchter Zustand, zahlreiche Wagengrundrisse und Tabellen 
 
Bestellnummer: Broschüre_004 

7,50 € 

 

DV 982 der DR: 
Dienstvorschrift für die Bedienung technischer Einrichtungen in 
Reisezugwagen 
 
Gültig ab 01.05.1977 
Broschüre A5, 76 Seiten, Gebrauchter Zustand 
 
Bestellnummer: DV_006 

5,00 € 

 

Alle oben genannten drei Broschüren zu den 
Reichsbahnausbesserungswerken Halberstadt und Potsdam zum 

Paketpreis, zuzüglich Porto 
25,00 € 

  

N E U 

N E U 

N E U 

N E U 

A N G E B O T 
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Bücher 

 

Wagner, Peter; Wagner, Sigrid; Deppmeyer, Joachim: 
Reisezugwagen, Band 1: Sitz- und Gepäckwagen, Privat- und 
Länderbahnen, Private Reisezugwageneinsteller, DRG 
2. bearb. u. erg. Aufl. m. 264 S. u. 274 Fotos u. Zeichnungen 
transpress Verlagsgesellschaft, Berlin1993 
 
Dieses Buch ist neuwertig und noch in Folie eingeschweißt. 
 
Bestellnummer: Buch_001 

25,00 € 

 

Wagner, Peter; Wagner, Sigrid; Deppmeyer, Joachim: 
Reisezugwagen, Band 2: Sitz- und Gepäckwagen. Deutsche 
Bundesbahn, Deutsche Reichsbahn  
2. bearb. u. erg. Aufl. m. 301 S. u. 272 Fotos u. Zeichnungen 
transpress Verlagsgesellschaft, Berlin 1994 
 
Dieses Buch ist neuwertig und noch in Folie eingeschweißt. 
 
Bestellnummer: Buch_002 

25,00 € 

 

Peter Reinthaler, Hermann Heless: 
Reisezugwagen österreichischer Eisenbahnen, Vierachsige 
Reisezugwagen in Ganzstahlbauart der ÖBB 
Alba-Verlag, Düsseldorf 2006 
Hardcover, 420 Seiten, 232 Fotos, 153Skizzen  
 
Dieses Buch ist neuwertig und noch in Folie eingeschweißt. 
 
Bestellnummer: Buch_003 

25,00 € 
20,00 € 

 

Rakow, W.A.:  
Russische und sowjetische Dampflokomotiven 
Verlag: Transpress VEB Verlag für Verkehrswesen, Berlin 1986 
Hardcover, 328 Seiten 
 
Dieses Buch ist gebraucht, aber ohne Beschädigungen. 
 
Bestellnummer: Buch_004 

20,00 € 

 

Hans-Joachim Kirsche, Hans Müller: 
Eisenbahnatlas DDR 
VEB Tourist Verlag Berlin, Leipzig 1987 
Hardcover, 196 Fotos, 25 Textkarten und 95 
Streckenverlaufskarten 
 
Dieses Buch ist gebraucht, aber ohne Beschädigungen. 
 
Bestellnummer: Buch_005 

10,00 € 

 

Zschech, Rainer: 
Triebwagen-Archiv; Dampftriebwagen, Elektrotriebwagen, 
Akkumulatortriebwagen, Verbrennungstriebwagen der Deutschen 
Reichsbahn und ausgewählter anderer Eisenbahnen 
Transpress VEB Verlag für Verkehrswesen, Berlin 1970 
 
Dieses Buch ist gebraucht und hat einige Alterungsspuren. 
 
Bestellnummer: Buch_006 

10,00 € 

A K T I O N 
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Sonstiges 

 

Pin: 
Für Servicepersonal im ICE bzw. im Bord-Restaurant 
 
Aufschrift   SERV ICE   auf stilisiertem InterCityExpress 
Länge: 3,5 cm / Höhe: 0,8 cm 
Preis je Stück 
 
Bestellnummer: So_001 

2,50 € 

 

Pin: 
Für Servicepersonal im ICE bzw. im Bord-Bistro 
 

Aufschrift   SANDWICH   auf stilisiertem Baguette 
Länge: 3,0 cm / Höhe: 1,2 cm 
Preis je Stück 
 
Bestellnummer: So_002 

2,50 € 

 

Broschüre: 
Von der Eisenbahndirektion Halle zum Transport- und 
Dienstleistungsunternehmen für die Zukunft Mitteldeutschlands 
Deutsche Bahn AG 
1895 - 1995 
 
Broschüre A5, schwarz/weiß-Druck, 48 Seiten, einige Abbildungen 
 
Bestellnummer: So_003 

3,00 € 

 

Zettelwirtschaft: 
Sammlung verschiedener Zettel / Drucksachen der Deutschen 
Reichsbahn in veränderlicher Zusammenstellung 
 
ca. 8 Einzelstücke wie zum Beispiel:  
Frachtgut-Deckzettel, Gefahrzettel Nr. 10 (TOG/RID), Leerwagenzettel für Aufgabe 
zum Sammelbahnhof, Beschädigungszettel, Frachtgut-Hauptzettel, Hauptzettel 
 
Bestellnummer: So_004 

3,00 € 
 
 

 


